MEMBERSHIP AND ECONOMIC OUTLOOK

Conducted 10/2/2020 85 collected responses

WHAT HAS BEEN THE IMMEDIATE IMPACT OF COVID-19 RELATED ISSUES ON
YOUR BUSINESS? SELECT ALL THAT APPLY.

Hospitality

Food Services
Agriculture
Construction
Professional Services
Transportation
Healthcare

Education
Entertainment/Arts/Recreation
Retail

Manufacturing
Financial Services
Non-profit

Other

0% 10%

WHERE DO YOU SEE THE
STATE OF REGIONAL
BUSINESSES IN THE NEXT:

PERCENT CITED WORKFORCE
Z 7 AS THE PRIMARY CHALLENGE

FACING THEIR BUSINESS

20% 30%

HOW HAS THE OUTLOOK FOR
YOUR COMPANY CHANGED
SINCE COVID-19?

Improved

Worsened 23.7%

31.6%

Remained the same
44.7%

HOW HAS UNCERTAINTY
REGARDING YOUR COMPANY'S
OUTLOOK CHANGED IN THE
CURRENT MONTH VS. THE
PRIOR MONTH?

reeesss -
rochenee _
Decreased .
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MEMBERSHIP AND ECONOMIC OUTLOOK CONT
Conducted 10/2/2020 85 collected responses

HOW DO YOUR FIRM'S CURRENT
REVENUES COMPARE WITH A
TYPICAL SEPTEMBER?

Increased

Decreased

About the same

N/A

0% 10% 20% 30% 40%

HOW HAVE HEALTH AND SAFETY
PROCEDURES IMPLEMENTED DUE TO
COVID-19 AFFECTED PRODUCTIVITY
OF YOUR EMPLOYEES AT YOUR
WORKSITE?

Increased productivity

HOW DOES YOUR FIRM’S
CURRENT EMPLOYEE
HEADCOUNT COMPARE WITH
FEBRUARY (PRE-COVID-19)?

Increased

Decreased

N/A
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PLEASE INDICATE WHICH OF
THE FOLLOWING BEST
CHARACTERIZES YOUR FIRM'S
CURRENT SITUATION:

Decreased productivity

N/A

0% 20% 40%

GIVEN YOUR CURRENT
OUTLOOK, HOW LIKELY
IS IT THAT YOUR
BUSINESS WILL
PERMANENTLY SHUT
DOWN WITHIN THE
NEXT 12 MONTHS?

Very likely

Somewhat likely 5.3%

5.3%

Unlikely
89.5%

Temporarily shut down part of operations I

Operating with modifications -

Operating from home I

60% 0% 25%

TOTAL ESTIMATED IN LOSSES SO FAR FOR

YOUR BUSINESS FROM COVID-19:

Less than $5,000
$5,000-$10,000
$10,000-$15,000
$15,000-$25,000
$25,000-$50,000
$50,000-$100,000
$100,000-$150,000
$150,000-$200,000

Greater than $200k

N/A
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